
Referat fra bestyrelsesmøde 
tirsdag d. 26. maj 2026, kl. 19.00 
hos Bjarne, Dyringparken 142 

 

Afbud fra. Niels-Henrik 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden blev godkendt. 
 

2. Information v/Bjarne 
Bjarne der leder mødet grundet afbud fra formanden, havde ingen informationer. 
  

3. Økonomi v/Tage 

Kassereren gennemgik saldobalancen samt månedsrapporten. Der har siden sidste møde 
kun været få udgifter. Alt er derfor ok og følger budgettet. Oplyste at han igen havde haft 
problemer med at starte økonomisystemet.  
 
Efter samtale med WiconSoft virker økonomisystemet igen. Konsulenten oplyste, at 
grunden til problemet skyldes, at vores pc er for langsom grundet alder (11 år). Anbefalede 
at vi skifter til ny pc og overgår til kompas 4. Kassereren ønsker derfor, at vi på et senere 
møde tager stilling til ny pc og overgår til Kompas 4 og Microsoft 365 med de nyeste 
Windows programmer.  
 

4. Områder 

a. Legepladser v/Mathias 
Mathias og Pia har talt sammen i forbindelse med, at Mathias har overtaget 
legepladserne fra Pia.  Mathias har modtaget legepladsrapporter efter 
legepladsinspektion fra Dalpin. Der er visse ting der skal tages vare på.   
 

b. Grønne områder v/Pia 
Pia har overtaget de grønne områder fra Lisbeth. Pia har modtaget en del materiale 
fra Lisbeth. Har talt med Ejner fra Krogsgaard, og venter på en markvandring med 
Ejner.  
 

c. Hjemmeside v/Søren 

Flere grundejere ønsker at tilmelde sig til nyheder fra hjemmesiden. Hjemmesiden 
er blevet opdateret. 

 
d. Kloak og brønde v/Søren 

Leif M. Jensen har været rundt for at rense vore regnvandsbrønde.  
 

e. Veje og stier v/Bjarne 
Bjarne har taget billeder af vore brostensopkørsler til vore veje, med henblik på 
reparation af disse. Billederne leveres til vort brolæggerfirma med henblik på, om vi 
forsat skal benytte brosten ved reparationer eller om opkørslerne skal asfalteres.  
 
Der skal tages tilbud på fodhegn af metal, der skal opsættes langs græskanten i 
Bystedparken samt Dyringparken lige nummer.  
 
Da en cykelbom i Bystedparken er ødelagt, skal der tages tilbud, da denne skal 
erstattes med en ny. 
 



Pia og Bjarne skal mødes med en fra kommunen, idet bestyrelsen ønsker at 
problemet med fremmede biler, der parkeres på vore veje, skal være afsluttet i år.  
 

f. Vintervedligehold v/Mathias 
På grund af forslag og vedtagelse på generalforsamlingen vedrørende snerydning, 
har Mathias fået tilsendt tilbud på vintervedligeholdelse. Bestyrelsen behandlede 
tilbuddet. Bestyrelsen besluttede en fastprisaftale inkl. saltning på kr. 121.250,00 
inkl. moms og et obligatorisk beredskabsvederlag på kr. 15.000,00 inkl. moms. 
Dertil kommer et miljøgebyr på 1,4 %. Vedtagelsen er forudsat, at aftalen kun er 
gældende 1 år. Mathias vil kontakte firmaet med vores ønsker. 
  

5. Eventuelt. 
Bjarne skal holde møde med et forsikringsselskab vedrørende et ønske fra 
generalforsamlingen om tyveriforsikring i forbindelse med afholdelse af bl.a. sommerparty. 
 
 

Referent: Tage Hjort Clemmensen 

 

Næste møder: 22/6 DP 15, 17/8 TP 90, 21/9 DP 15, 12/10 DP 19, 16/11 DP 168 

Generalforsamling: mandag den 15. marts 2027 

 
 


